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Hint 2

BA2KHO! 3anaua gBisiercst 0JHOBPEMEHHO M XIMHTOM, W aJbTePHATUBON K OCHOBHOI 3aj1ade.
Tpu BaxkHBIX MOMEHTA:

1. Bnr moxkere IPOa0JIZKAaTh IIPUCHLJIAThH PEIIEHNE OCHOBHOI1 3a/a41.

2. B mo6oit MomMeHT 10 pUHATIBHOTO JejiIaliHa Bbl MOYXKETE IepeiiTh Ha PelieHne aAbmep-
Hamuehol 3adavwu. Kcim BBI 9TO Jle/1aeTe, TO B caMOM HadaJie peIleHus Hamummre: 51
nepexroscy Ha pewenue asvmepramustot 3adayu! B atom ciydae Ilrpaduoit Koaddu-
[IUEHT 3a aJbTePHATUBHYIO 33/1a9y OyJIeT paBeH

072 k‘il'opi’

rjie p; — OaJul 3a MYHKT, a k; — 1mrpadHoil KO3hD@UIIMEHT 38 COOTBETCTBYIONINNA ITYHKT
H&a MOMEHT Iepexoja Ha AJIbTepHATHUBHYIO 3aJa4y. JIpyrumu cioBaMu, MaKCHUMAJIbHBI
Oas1 38 aJBTEPHATUBHYIO 3aJ1a9y paBeH MaKCHUMaJbHOMY OAJLIy, KOTOPBIN BBl MOYKETe
[OJIYIUTh B MOMEHT Iepexojia Ha Hee, ymHokennomy na 0,7. 3amerum, 4to mrpadHoit
ko3 durmeHT He MoxkeT ObITh MeHbIe 0,1. Takxke HAIIOMUHAEM, UTO PEIIeHUs OCHOBHOM
3a/1a91 C 9TOO0 MOMEHTa He MPOBEPSIOTCs. Byibre BHUMATE/ILHBIMM!

3. Bajaua cocrouT u3 HecKoJbKUX TyHKTOB. lIITpadHoit MHOX)KUTEIb, 3apaboTaHHBII O
9TOTO PUMEHSIETCS KO BCEM IYHKTaM. B JasibHeiieM KayK/IbIil IIyHKT OTEHMBAETCST KaK
oT/ebHas 3aja4a. Kcu BbI puchliaeTe perienne 6e3 KakKoro-ambo IMyHKTa, TO €ro pe-
menune canraercs Incorrect. Bosee moapobno o Hauncennn O6AJIIOB JIJIsi COCTABHBIX 3a/1a4
cmotpute B [IpaBuiax nposenenns KyOka.

AnbTepHaTUBHAS 3a1a4a

IIyts Touku. JIunueitnwrii ciayyaii I1.

[IpoiiuTe B ajbTepHATHBHYIO TeTpaJKy. Paccmorpure B Terpajm KaeTKy «IIyth Toukms. B
9TOM pasJieie aHaIM3upyeTcs cieyorast «byakimsi»: {\x} — apobHas yacTh Az, riae A = const > 0.
Bo Bcex myHKTax 3TOH 4acTu 3aJauu Mbl OyJleM paccMaTpuBaTh TOJIBKO 3HadeHust x € [0, 1].

1. (2,5 6aana) N3obpasure f(x) mrsa A = 2.
2. (2,5 6anna) Kauecrsenno nzobpasutre f2(x) u f*(z) upn snavenmax A = 2, A = 2,5, A\ = 4.

3. (2,5 baana) Haityinre 3aBUCMMOCTD YHC/Ia MOJIOKEHUN DABHOBECHs OT CTeleHu (OyHKIINK
npu \ = 2.

4. (2,5 banrnra) OTKpoiiTe KieTKy TeTpajau B pasjene «/luckpernas mozesb. JIuneitnprit ciy-
yait». lI3Mennre «yHKIMIO» Ha Ty, 9TO M3ydaeTcd B aJbTepHATUBHON 3ajade. B sTom
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pasjiesie n300parkaloTcsd BCe 3HAYEHUsi, KOTOPbLIE IOJIydaeTcs MOcje OOJIBIIOro KOJInde-
cTBa oTobpazkenuit ipu A u3 juarazona ot 10 jo 20. [lonpobyiiTe mpoaHaM3upOBaATDH
MOJIYICHHBIN PE3Y/IbTAT.



